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OO6paTHbIe TpUroHOMeTpUYecKne (PyHKIUI

[Iepes 3TUM JIUCTKOM CJie/TyeT TOBTOPUTH CTaThio «BBejienne B apkMyHKITNN», B KOTOPOIl TTPUBOJIST-
cd OlpeJiesIeHUs apKCUHYyca, apKKOCUHYCA, apKTAHT'eHCa M apKKOTAHT'CHCA, a TaKKe I'PaUKU ITUX
dyHKINIT 1 TpUMephI PelleHns] TPOCTENINNX 3aad.

BAJAYA. [Tokaxkure, uro jis jioboro z € [—1; 1] cupaBesyinBo paBeHCTBO

cos(arcsinz) = V1 — 22,

PEMEHUE. Ilycth o = arcsinx; 3To o3HAYaeT IO ONpPEJIeIeHUI0, UTO (v € [—g; %} nsina = x.
Cor1acHO OCHOBHOMY TPHUTOHOMETPHIECKOMY TOXKIECTBY
cos?a=1—sin?a,
T,
U TIOCKOJIbKY KOCHHYC HEOTPHUIIATE/IEH Ha OTPE3Ke [—5, 2}, UMeeM OTCIO/Ia
_ 142
cosa=+V1—sin“a.
Ocraéres moJacTaBUTh CIOJa (v = arcsinz u sina = x:
cos(arcsinz) = V1 — 22,
YTO U TPeDOBAJIOCH.
SAJIAYA. [okaxkure, 4TO
4
2 arctg 2 + arcsin =T (1)

PEIIEHUE. O6o3Haunm JeByio dacthb (1) wepes v = 2a+ [, rne o = arctg2 u f = arcsin%l . Nmeem:

2tg a 2.2 4

ST ?a 14 3’

. 4

sin 3 z 4
tg 8 = = -
&0 cos 3 16 3

25
Orcrona
tg2a+tgﬁ_—§+%_

=0.

tey = te(2a + B) = =
g7 = te(2a+f) 1 —tg2atgp 1+%

OrnpesetuMm Terepb THTEPBaAJ, B KOTOPOM PACIIOJIozKeH yrou . meem:

T T T
Z:arctg1<arctg2:a<§ = §<20¢<7r;
\/§<4<\/§ N 7T< . 6<7T
—_— < =< — — < arcsin — = —.
2 5572 g S ey 3
Orcrona
7T+7T<2 + 6 < +7T = 37T< <47T
-+ — « — — —.
24 T3 4 7573

U3 nosydennoit onenkn u pasencTsa tgy = 0 3akmodaem, uro v = 7. PaBencrso (1) mem cambim
JIOKA3aHO.


http://mathus.ru/me.php
http://mathus.ru/math/
http://mathus.ru
http://mathus.ru/math/arcfun.pdf

BAIAYA. (MI'Y, BMK, 1999) UssectHo, 4to ctg o = 1. CpaBHUTH

1 197
/= V2sina — - il
arccos ( \/ V2sin a 4) u o

PEMEHUE. Ecmm ctga = 1, To a = § + 2mn wm a = ‘%r + 2mn (n € Z). B nepsom ciaydae

sina = \/Li’ YTO HEBO3MO2KHO, TaK KaK IIOJ KOpHEM OKa3bIBaCTCdA OTPpHUIIATE/IbHOE YHCJIO. Bo BTOPOM

CcJIy4dae sina = _\/Lﬁ’ n TorJa

arccos —\/—\/isinoz—l = arccos | — 1—1 = arccos _\/3 —57T—207T>197T
4] \ 4] 2] 6 24 24

OTBET: [lepBoe uucsio oJibiire.

BAZIAYA. («Ilokopu Bopobwvéswi 2opwi!», 2018) Beisichure, Kakoe u3 ducesi OOJIbIIIe:
5vVT
arctg (\@ + \/§> + arcctg <\/_ — \/§> U T\/_ .

PEMEHUE. Ilycth o = arctg (\/§+ \/g), Torma tga = V2 +vV3>0u0 < a< 5 - lycrn Taxkzxke
ﬁ:arcctg(\/_—\/g); Torja ctg 8 = V2—-v3<0mn 5 < b < w. Umeem:

I D B V2443 - PN
Cctgf V2-V3 (V2-VB)(V2+V3) <\/§+\/§)_ e

CaenoBarenbto, f = T — «, TO ecTb & + 3 = w. OcTaércs cCpaBHUTDH T U 5T\ﬁ . Nmeem:

5V7 175 168
0 ,/16> T V10,5 > /10, 32>

OTBET: Bropoe uuciio 6oJibiire.

tg 8

BAJIAYA. (MDTH, 1991) Pemurs ypasHeHue

arcsin bx = arcctg 6.

PEMIEHUE. Ilo onpesenenuio apkcuHyca JJaHHOE YpaBHEHUE PABHOCUILHO CUCTEME

Sz = sin(arcctg 6x),

2
—ggarcctgﬁrég. (2)

HOCKOﬂbe APKKOTaHI'€HC IIPMHHUMaET 3HaYCHUA OT 0 A0 7T, CUHYC apKKOTaHI'€HCa IIOJIOZKHUTEJICH:

1 1
' tgbx) = = .
sin(arcctg 67) +\/1 + ctg?(arcctg 6) 1+ 3622

[Tosromy cucrema (2) paBHOCHIIbHA CHCTEME

1
SV T - {36-253:4+25:c2—1:0,
arcctg 6 < g z 2 0.



Jenas B HOJIydeHHOM ypaBHEHHM 3aMeHy ¢ = bx?, mpuxomum K ypasHeruio 36t2 + 5t — 1 = 0,
KOpHH KOTOPOToO 11 = —i ity = %. Kopmnio t; #e coorBeTcTBYIOT HUKakue 3HadeHus r. Kopenb iy
JIA€T JBa 3HAYCHUA T = iﬁg , I3 KOTOPBIX TOJUTCA TOJIBKO IIOJIO?KATEIBHOE.

OTBET: -1

3v5

SAJTAYA. s KaxK10r0 3HAYEHUs MapaMeTpa (v PENinTe HePaBeHCTBO

arcsinz < a. (3)

PEMIEHUE. MHoXKecTBO 3HAYEHUII apKCHUHYCa €CTh OTPE30K |—2;Z |, mo3sTtoMy ecjid o < —2, TO
20 2] 2

HEPaBEHCTBO (3) He MMeeT PelIeHwuil, a ecam « > 7, TO HePaBeHCTBY yIOBICTBOPAIOT Bee @ € [—1; 1]
[IycTs Teneps v € (—g; %} Nmeerca poBHO OJTHO 3HAYEHME T = SiN (v, JIJIT KOTOPOT'O BBITIOJTHEHO
paBeHcTBO arcsinx = «. BBujy mMonoTomHOro BO3pacTaHusg (DYHKIUU § = arcsinx Bce perneHus

HepasercTBa (3) matorcs dbopmyroil —1 < o < sina (CM. PHCYHOK).

Y

SE

-1 sina 1 X

NIE]

OTBET: Ecim @ < —7%, To pemenuii net; ecmn —4 < a < 5,10 —1 < x < sinaq; ecn a > 5, TO
-1 <z <1

BAJAYA. (<«Ilokopu Bopobwvéew, 2opwi!», 2012) Permure HepaBeHCTBO

2 arcsin(z + 1) + arcsin (4a” 4+ 8z +4) < 0.

PEIMEHUE. /lenas 3ameny ¢ = —x — 1 1 110JIb3YsICh HEUETHOCTHIO aPKCUHYCA, ITPUXOJINM K HEpPaBEH-
CTBY

arcsin 4t* < 2 arcsint. (4)

Oba apkcuHYyCa OIpeIeIEeHbI P YCJIOBUIX

42 < 1,
—1<t«1

N —
N



Ilpu mosyuennbix ¢ umeem omenKy —% < 2arcsiné < %, HOITOMY HEPABEHCTBO (4) paBHOCHIIBHO
HEPABEHCTBY (CM. MPEIBLIYIILYO 3a/a1y)

_1 <42 <sin(2aresint) & 42 <2V/1-£ & t(2t—\/1—t2><0.

Ecim t < 0, To 06a MHOXKUTEJIS OTPUIIATE/ILHBI U JJAHHOE HEPABEHCTBO He nMmeeT perrenwnit. [Ipu ¢ > 0
OHO PaBHOCUJIbHO HEPABEHCTBY

1
2 —VI—-1<0 & 4<1-t < 0<t<%.

L ymTepBan (O; \%) SIBJISIETCST MHOXKECTBOM periennii HepaBerctsa (4). Ocraéres

2
crieslaTh OOpPaTHYIO 3aMeHy:

[TockombKy \/ig <

O<—2—-1< <x<-1.

5 5
-

Sl

OTBET: (—%5; —1)

B HekoTopbIx 3ajadax Gurypupyor GyHKuu arcsin(sinz) u arccos(cosx), cBOHCTBa KOTOPBIX
JKeJaTeIbHO 3HATH JI0 HavaJsia OJUMITAAIHI.

BAZIAYA. [TocTponts rpaduk dyskImm y = arcsin(sin z).

PEMEHUE. KakoBo Obl HE ObLTO ymciao x € R, Hama QyHKIUS COMOCTABISIET €My TaKOoe YHCJIO
(NS [—%; g], YTO siny = sin z.

Ecim, nanpumep, —5 < x < §, To y = x. B camom Jleie, paBeHCTBO CUHYCOB yIJIOB Ha IIpOMe-
KYTKe [—%; %] BJIEYET PABEHCTBO CAMUX YTJIOB.

IycTn, manee, § < o < 37” Torma us Toxectsa sin(m — x) = sinz u omenku —5 < T — 7 <
[oJIyJaeM, 910 y = T — X.

Boobme, mycts —5+2mn <z < §+2mn (n € Z). Torna —F < x—27mn < § usin(z—27mn) = sinz.
[Tostomy y = x — 27n.

Hanee, mycts 24270 < @ < 2 +2mn. Torna —2 < m— (z—2mn) < 5 usin(r—z+27n) = sinz.
[Tostomy y = m — x + 27n.

Takum obpasom, numeeM:

B

< 5+ 21

T
< 2427 (n € Z).

T — 271N, ecm — 3+ 27n <
y:
x

T —2x+27n, ecmu § +2mn <

Jannast pyHKIUS ABJIA€TCA KyCOUHO-TUHENHOI — €€ rpaduK cocTaB/IeH U3 OTPE3KOB MPAMBIX, YT-
JIOBBIE KO(DDUITHMEHTHI KOTOPBIX TTOOYEPETHO TPUHUMAIOT 3HadeHnst 1 m —1. 91oT rpaduk npusesén
Ha PUCYHKE.

y = arcsin(sin x)

B

wlg
|
w‘ g
\
[SIE
wlg?
w3

NIE




BAJIAYA. [TocTpours rpaduk dyHKImME y = arccos(cos ).

PEIIEHUE. Jliobomy uuciay x € R jgannast dbyHKius comnocrapisier takoe duciao y € [0;7], uro
cosy = cosx. lasee paccyxKgaeM aHAJIOITIHO IPeJbLIyIeil 3a1ade.

Ecin 0 < < 7, T0 y = &, TaK KaK PaBEHCTBO KOCHHYCOB Ha oTpeske [0; 7| BIeYéT paBeHCTBO
camux yrioB. Ecan 7 < x < 27, To U3 ToxKecTBa cos(2m — x) = cosx u oneHkn 0 < 27 —x < 7
oJiyqaeM y = 27 — .

Boobre, eciu 2mn < x < w4+ 2mn (n € Z), 1o u3 onenku 0 < z — 27n < T U paBeHCTBa
cos(x — 2mn) = cosx nonydaeMm y = x — 2mn. Ecim xe m 4 2mn < © < 27 + 270, TO COOTHOIIECHUS
0<27m — (x—2mn) <7 ucos(2m —x + 2mn) = cosx gaor y = 27 — x + 27n.

Nraxk,

T — 271, ecam 2mn < T+ 27n;

T <
v= 2r —x +2mn, ecou w+2mn < x < 2w+ 27n (n € Z).
I'paduk sroit byuKIHE M300pakKéH HA PUCYHKE.

Y

y = arccos(cos x)

—4m —3m —27 —T 0 ™ 2 3T 47 X

Hanubrit rpaduk MOKHO MOJYIUTH ¢ABUTOM rpaduka dyHKIMI y = arcsin(sin ), ecim BOCIOb-

30BaTHCsI TOXKJIECTBOM
s .. s
arccos(cos ) = 5 + arcsin (sin (z — 5))

BrimosiHuTe 9TOT CABUT CAMOCTOSTE/IBHO, IIPEIBAPUTEILHO YOSUBIINCH B CIPABEIJIMBOCTU IIPUBE-
OEHHOI'O TOXKJIECTBA.

BAAYA. («/lomonocoss, 2012) Haiinure Bce 1eI09NCTI€HHbBIE PEIIEHNs Y PABHEHMST

arcsin(cos4) — % =4.

PEIIEHUE. C yuérom HepaBeHCTBA T < 4 < 27 MMeeM:

3
arcsin(cos4) = T arccos(cos4) = T (2r —4)=4— .
2 2 2
Torya Hallle ypaBHeHUe MepPeruChbiBaeTCsl B BUJIE
m(z+3) B
m(z +3) 4_724’ T=-3
4————= =4 & & 16
4- 5 = -

Bropoit KopeHb He ABJIAETCA MEIbIM YUCIOM.

OTBET: ¢ = —3.



BAJAYA. (MI'Y, BKHM, 2000) Pemure ypaBHenue

r? = arcsin(sinz) + 10z.

PEMEHUE. [lepenumem ypaBHeHue B BUIE
2? — 10z = arcsin(sin )

u uzobpasum rpadukn bynxuuit f(z) = 22 — 10z u g(x) = arcsin(sinz). ['pacduyeckas kapTuna
IPOSICHAT HaM, KaK CTPOUTL JaJIbHEAIne paccyKIeHus.

Y
y=x2—10x
s 7 = arcsin(sin x
—z s N |E A\ (sinz)
5 N\ 2 X
Pacemorpum mpomexkyTok [ = [—%; %] Oynkuust f(r) MOHOTOHHO yObIBaer mpn r < 5 u, B

JacTHOCTH, Ha [1; Ipu 3TOM f (_7_2r> >0mu f (%) < 0. Oynknus g(x) MOHOTOHHO Bo3pacTaer Ha [

(OCKOJIbKY ¢() = & HA 9TOM NPOMEKYTKE); [IPHU ITOM (—%) <0Oug (g) > (. CnemoBarenbHo,

ypasuenue f(x) = g(x) umeer eMHCTBEHHBI KOpeHb Ha [;. Jlerko mposeputh, uro 310 * = 0.

Pacemorpum mpomerxxyTok [o = [%”, %’T} Oynknus f(x) MOHOTOHHO BO3pACTAET IPU T > 5 U, B

YaCTHOCTH, Ha [y; ipu 3TOM f (%’T) = 57” (57” — 10) <0muf (77”) = 77” (77” — 10) > 0. Qyskrus g(x)
MOHOTOHHO yObIBaeT Ha [5 (ockombKy g(2) = 3™ —a Ha 9TOM IIpoMezKyTKe); npu o1oM g () = Z > 0
ug(Z) = -2 < 0. Cienosarenbho, ypaptenne f(z) = g(z) nuMeer eIMHCTBEHHBLH KOpeHb Ha Io.
Haiiném ero:

9+ 81+ 127

2 —10x=3r—2 = 2°-92-3r=0 = x= 5

(BTOpOIT KOpEeHb KBAJPATHOIO YPABHEHHsI OTPHUIATEJICH U SIBJISETCS TIOCTOPOHHIIM ).
Bre npomezkyTros I1 u I ypasnenne f(r) = g(x) ne mmeer Kopueit. B camom zene, ecmn x < —7,

10 f(z) > f(-3) :%2+57T>g. Ecm z > 7, 1o f(z) > f(5) :%—357r>§. Ecian xe



f (5”) = 27 _ o5r < —7 . CnenoBare/bHO, BO BCeX 3THX ciydasax f(r) me

%<x<57”,T0f(x) = 4

<
MOZKET paBHATLCH ().
() 9HVEIFI2
OTBET: 0; =5

BAJAYA. (<«Ilokopu Bopobwéewv 2opw!s, 2013) Haitnure miomais Gurypsl, 3ajJaHHol HA KOOD/H-
HaTHOM TJIOCKOCTU HEPABEHCTBOM

Varcsinx < /arccosy .
PEMIEHUE. HepaBeHcTBO paBHOCUILHO CUCTEME

arcsin

N )

x =
arcsin x < arccosy.

MHozkecTBOM pertienuii meporo HepaseHcTsa (5) sBisiercs orpe3ok 0 < z < 1. Ecim y € [—1; 0],

10 § < arccosy < 7, M TOLJa BTOpoe HepaBeHCTBO (5) BhimosHeno npu eex v € [0;1]. Ecm xe

y € [0;1], To 0 < arccosy < 5, u Torma npu x € [0; 1] BTopoe HepasencTso (5) paBHOCHIBHO
r <sin(arccosy) = /1 —y2 < 22 +92 < 1.
B pesysibrare uMeeM 00beMHEHNE KBAJPATA U Y€TBEPTH KPyra (CM. PHCYHOK).

Y

Cropona KBaJipaTa 1 pajiuyc Kpyra paBHbI 1, I09TOMY MCKOMas ILIOMalb paBHa 1 + 7.

Sajaun

1. Hokaxwure, uro jyis joboro z € [—1; 1] cupaBeyinBo paBeHCTBO

sin(arccosz) = V1 — 22,

2. JlokaknTe paBeHCTBA

a) cos(arctgz) = reR; 6) sin(arctgz) =

1
V1t a2’
JI = 22
! r € (—1;1); 1) tg(arccosx) = —w, x € [—1;0) U (0;1].

V1—a?’ T

B) tg(arcsinz) =



3. («Iloxopu Bopobwéev, zopwi!», 2018, 10-11) Haiigure miomasb bUrypsl, 3aJaHHON HA KOODJIU-
HaTHOI IJIOCKOCTH HEPpaBEHCTBOM

arcsin(2x) + arccos(2x) > % (y*—2).

4. (<«Iloxopu Bopobvéev. zopu!s, 2012) Marie Hy»KHO OBLIO BBIYUC/IUTH 3HAYCHUE BBIPAKEHUSI
sin(2 arccos ) pu 3a7anHOM 3HaueHnu «. OHAKO Mala 1Mo HeBHUMATEIBHOCTH BBIYHUC/INIIA 3HAYTE-
HITe BbIpaXKeHHs1 cos(2 arcsin «v), HO P TOM Ke 3HAUEHUH (v, IPUIEM Bhlancmia Bepao. OKazaiocs,
qTo MaIlmH OTBeT COBHAJ C NMPAaBUJIBHBIM OTBETOM JIJIsl MCXOJHOTO BbIpaxkeHus. Kakum mpm sTom
MOTJIO OBITh YUCI0 (v (YKaxKuTe BCe BO3MOMKHBIE 3HAYEHMsI ) !

[S)4

. Jokaxkure, 910

15 1 1
a) 2arctg4 + arccos =" 6) 4 arctg 5 arctg 339 = % )

6. (MI'Y, mexmam, 1999, ycmuwt 5%3.) BerancanTs

arctg 8 4 arctg 19 + arcctg (— 3)
22 2/

7. («Hoxopu Bopobvésu 2opwvi!s, 2018, 10—-11) Beraucsure

2-1 3—1 100 -1
tg arctg23_1+arctg33_1+...+arctgm03—_1 .

8. («Iloxopu Bopobuvésw, zopvi!», 2018, 10-11) Pemure ypaBuenue

.3 4 3
arcsin 5 arccos 5 r 4+ m = 2arctg 3 + arctg 1

qA> T

9. (MI'Y, BMK, 1999) Ussecrno, uro tga = v/3. Cpasuuth

19
arccos(—\/—?)cosoz—l) n 2—;

am4Irog orouh sodoLg




10. («Iloxopu Bopobvéswi zopui!», 2013) Boisicaure, kakoe u3 duces 6oJbIIe:

arctg<\/§+2)+arcctg<\/§—2> i %g

SII9Ir0Q OIOUR 90ddo |

11. («/lomonocos», 2016) Haiijure Bce pereHus ypaBHEHMsI

2
arcctg?x = 3arctg®z + — .

36
(7
T
12. (MMO, 2016, 11) CyiecTByer Jin TAaKOE 3HAYEHHUE X, YTO BBIIOJIHSIETCSI PABEHCTBO
2 2 19
arcsin® x + arccos”x = 17
IoH

T T
13. («lloxopu Bopobwvéeun, zopu!ls, 2015) Yro Gosbime: 2 sin — cos — Il cyMMa KOpHeii ypaBHEHUs

. 16 16
|3 arccos x| = | arcsin z|?
’ SII4Ir0Q OLOUE 909ddo] |
14. (MT'Y, BMK, 2005) Pemure cucremy ypaBHeHU
xr + dx
arccos = arccos —-—
24’
? 4 y* = 13.
o1 ¢ o1 ¢ (0] ¢ [0]8
(@/\—sr— @/\ﬂt—) (@/\+SI— @/\—SI—)
15. (MT'Y, ¢-m nousosedenus, 2005) Penure ypasHeHue
sin <\/§ arcsin x) =1.
2 urs
g/\JL 4

16. (MI'Y, HCAA, 2002) Pemure cucremy ypaBHEHU

T
arccos 2y + arcsin 3z = 1
52

arcsin 2y - arccos 3x = —— .
Y 64

s kaxkoro perenus (z,y) onpejenre, Kakoe U3 duces1 6oJbiie: 2y — 3z win V2 —0,5.

SIIIIr0Q OIroUh dogador f( 4 — —)




17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24.

(M®TH, 1991) Penmrs ypaBHeHue

a) 2arcsin 2z = arccos 7z; 6) arctg3x = arccos 8.
/M9 ¢
e
(M®TH, 2002) Pemurhb ypaBHEeHUE
1—= ) s 1—= s
a) arctg —— + arcsin3z = —; 6) arcctg ——— + arccos 2z = .
3r 2 2x 2
S 8
z (9 T (e
[Ipu Bcex 3HadeHUSX MapamMeTpa (v PelruTe HEPaBEHCTBO arcsinz > a.
’LSH yuHamad oL ‘% < 0 uIdd (T S TS OUIS oL ‘% >0 > %— U9 (T ST S [— oL ‘%— S 0 uIroy ‘

[Ipn Bcex 3HaYEHMX MapamMeTpa (v PeluTe HEPABEHCTBO arccos r < a.

’[>z>{—OL‘JL<7OI/IU99£[>:U>7OSOOOL‘u>U>OHU39fLQHgHHam9dOL‘0>7omrag‘

(MI'Y, zumun. -m, 2008) Permure nepaBeHCTBO

arccos 3r < arccos v6 — 15x.

o

(«Ioxopu Bopobwvéswi 2opwi!», 2019) Ilpu Beex 3navenusix a € R perrure HepaBeHCTBO

L= L~ ) < 2arct
arccos Tr—a X Zarc xT.
1+ 22 &

’ » = T ouHomdd OHI'O 9100 () € » udu ‘LoH yuHomed () > » udl

(MI'Y, BMK, 2002) Pemure HepaBeHCTBO

1
2 cos(arcsin z) — sin <§ arccos :L‘) < 0.
{in[8—1-]

(«IHoxopu Bopobvésws zopwi!», 2012) Perure HepaBeHCTBO

a) arcsin (62 — 12z + 6) + 2arcsin(z — 1) < 0;
6) 2arcsin(z + 1) + arccos (32° + 6z + 2) < 0.

(a7 o] 0 (vat)

10



25. (MI'Y, BMK, 1996) Pemure HepaBeHCTBO

7
arccos 3x + arcsin(x + 1) < g :

[0 gre=]

26. («/lomonocos», 2018, 10-11) Pemre HepaBeHCTBO

. 5 10 .
arcsin | — arccosx | > arccos | — arcsinx | .
2 3T

27. («/lomonocoes, 2012) Pemure HepaBeHCTBO

Vo +1—+/3—2 > arcsin(a? — 22 — 4).

28. («/Iomonocoss, 2012) Haiinure BCe TeI0UNCIEHHBIE PEIIEHUsS YDABHEHUST

arccos(sin6) — % = 6.

29. (MI'Y, BKHM, 2000) Pemure ypaBHeHue

arccos(cos ) = 2? + 10z.

4 ¢
Zoi¥is~—6= 0

30. («/Iomonocoss, 2015, 10-11) Haiimure riaBHblil (HANMEHBIIHN TOJOKUTEIBHBII) IepHOJT (DYHK-

un
y = (arcsin (sin (arccos (cos Sm))))_5 :

£
7

31. (OMMO, 2018) Nzobpasure (¢ obocHOBaHMEM) Ha KOOPIMHATHON ma0ckocTH Ty MHOXKECTBO
peleHnit HepaBeHCTBa

(y2 — arcsin?(sin x)) <y2 — arcsin? (sin (m + g))) <y2 — arcsin? <sin <x — g))) < 0.

11



32. («Iloxopu Bopobwéen, 2opw!s, 2013) Haiitu naubosibliiee 3HaEHNE BbIPAYKEHUSI
2arccos(sin(z — 2y — 1)) + = —y + 2

mpu <z <0<y <

SIE]

33. («Iloxopu Bopobuvéswi zopu!s, 2013) Haiinure twiomais Gurypbl, 3aJ[aHHOM HA KOOPJIUHATHOI
IJIOCKOCTH HEPABEHCTBOM
Varcsiny < v/arccosx .

T

34. («/Iomonocoss, 2014 ) Haiture mwiommaab Gurypsl, 3aJlaHHOl Ha KOOPJAUHATHOI IIJIOCKOCTH Hepa-

BEHCTBOM
.z Y
arcsin g < 4 /arccos 5 .

B orBere ykaxkut mesoe qucio, OJKaiiiiee K HalileHHOMY 3HAYEHUIO ILJIOIIA 1.

35. (MI'Y, sxonomun. ¢-m, 1993) Haiiaure nepunverp burypsl, 3aJaHHOil Ha KOOPJAUHATHON IJI0C-
KOCTH yCJIOBUSIMU

2|z — 2|aresin ((y +1)%) < 7(2 — 2),
2ly+ 1|+ x> 0.

AT+ 01
36. (MI'Y, zeoepagun. ¢-m, 2001) Permure ypaBaeHue
. 67
4 arcsin (2% — 7) — arccos (5% — 124) = —.
T
37. (MI'Y, axonomun. ¢-m, 1999) Pemnrs ypaBHeHue

1
x+ 6 arccos(cos 15x + 2 cos 4w sin 2x) = 17T—2 .

38. («Ilokopu Bopobwéen zopui!s, 2014 ) YKazkure 1eji0e 4uciio, bnxKaiilee K MeHbIIIEMY U3 KOPHeil

ypaBHEHUS
. 5z . 13\ . 50 13\ =

arc — 4+ — — arc — = — =—.

&1\ 26 " 10z &8\ 26~ 10z 1
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39. («Iloxopu Bopobwvésu, zopu!s, 2019) Pemure HepaBeHCTBO

arcsin(sin |z|) > arccos | cos 2z|.

’ ‘Tro=9 [yre— E—yrg — E-]N [yxe+ & yre+ E)N{axFr o2

40. («/Iomorocoss, 2014) Haiimure KoJIMIecTBO KOPHE ypaBHEHMsI

3572

arctg <tg V3572 4 dra — 4952) = arcsin | sin \/ + 7 — x?

41. (<«Iloxopu Bopobwvésv, 2opui!s, 2013) BeisicHuTe, CKOJIBKO KOPHE UMeeT ypaBHEHUE

sin x

100

(2133 — 11+ > -sin(6 arcsin x) - /(7 — 62)(7 + ) = 0.

42. («/Iomonocos», 2011) Oyuxius y = f(t) TakoBa, 4To cymma KopHeil ypasuenus f(cosx) = 0 Ha
OTpE3Ke [g, 7r] paBHa 177, a cymMma KopHeii ypasHenus f(sinz) = 0 Ha oTpeske [7r; ‘%’T} paBHa 297.
KakoBa cymma KopHeii BTOPOro ypaBHEHHUS Ha OTPE3Ke [37”, 27?} ?

LEY

43. («/lomorocoss, 2010) Ilpoexiy HEKOTOPOH KPUBOIl B KOOPJAMHATHOM IIPOCTPAHCTBE Ha ILIOC-
koctn Oxz m Oyz yIOBIETBOPAIOT ypaBHeHuaM 5x + cosz = 0 m 2z = arctg /y — 3 COOTBETCTBEHHO.
Haiiure dynknuio y = f(x), rpaduk KOTOpPOil COCTOUT U3 T€X U TOJHLKO T€X TOYEK, KOTOPBIE MOIJIH
ObI IIpU 3TUX YCJIOBUAX CIY?KUTDH IIPOEKIMMU TOYEK TOil »Ke KPHBOI Ha II0cKocTh OTy.

’(0%%—]9wuduz+@:ﬁ

44. (MT'Y, sxonomun. ¢-m, 2005) @urypa F' 3amaércest Ha KOOPAWHATHON IIJIOCKOCTH HEPABEHCTBOM

3% — 2arcsin (L=582) - arccos (1222 -
o — 4] ( 9v/128 — 97 + | + |y+5|)

B kakux npejge/iax USMEHAIOTCA IIJIOIIa Al BCEBO3MO2KHBIX KPYI'OB, HEJINKOM IIPpHUHAa/AJIC2KallnX F?

(291 :0)
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